
1 

 

会議録 
会議の名称 令和３年度 第１回 西東京市交通安全対策会議 

開 催 日 時 令和３年７月28日（水）午後２時00分から午後３時15分まで 

開 催 場 所 田無庁舎 ４階 第１・２委員会室 

出 席 者 【会 長】池澤市長 

【委 員】井口委員、鎌田委員、川尻委員、坂元委員、塩月委員、徳差委

員、新見委員、蓮見委員、古厩委員 

【事務局】松本まちづくり部長、長塚交通課長 

（交通課）本庄係長、梶木主任、加藤主事 

議   事 報告事項 西東京市交通安全計画について 

     ・交通安全計画の概要 

     ・これまでの交通安全施策や事故状況 

     ・国及び東京都の主な動向 

     ・新計画策定の方向性 

会議資料の 

名   称 
≪説明資料≫ 

資料１  西東京市交通安全計画について 

資料２  これまでの主な取組内容 

資料３  西東京市内の交通事故発生状況 

資料４  道路交通法改正内容や国・東京都の主な動向 

資料5-1  西東京市内交通安全計画策定に関する方向性の整理 

資料5-2  新計画における施策の考え方 

資料６  今後のスケジュール 

参考資料 西東京市交通安全対策会議条例 
記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 

○事 務 局：開会の挨拶、会議資料の確認、会議開催の趣旨等説明 

 

○市 長：西東京市の交通事故の発生件数は年々減少傾向にある。引き続き、交通事

故の無いまちを目指していきたいと考えている。  

      先般の千葉県八街市の事故を受けて、西東京市では早急に通学路の安全点

検を行った。早急に対応できるものは夏休み中に、ハード面の整備が必要

となるものについては、補正予算を組み、対応していきたいと考えてい

る。 

      交通安全対策はハード、ソフト両面の対策が必要である。皆様のご協力を

得ながら、西東京市の安心安全なまちを築いていきたいと考えている。 

 

○事 務 局：本日、会議の開催が平成29年度以来となるので、委員の皆様から一言あい

さつをお願いする。 

 

〜委員挨拶〜 

 

○事 務 局：市長は別の公務のため、退席する。西東京市交通安全対策会議条例におい

て会長が欠けた時は、会長があらかじめ指名する委員がその職務を代理す
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るとあるので、会長に指名をお願いしたい。 

 

○市 長：蓮見委員を職務代理に指名したいと考えるが、委員の皆様いかがか。 

（全会一致で異議なし） 

 

〜蓮見委員が職務代理席に移動〜 

 

○蓮見委員：就任挨拶 

 

 ～市長が別の公務のため退席～ 

 

○蓮見委員：本日、会長の退席にあたり、議事進行を務めさせていただく。 

      （開会宣言） 

本日は飯島委員、市川委員、小森田委員、齊原委員、佐藤委員、三澤委員

は所用のため欠席という報告を受けている。出席委員数は９名である。 

      市民参加条例第８条の規定に基づき、本会議を公開したいと考えるが皆様

いかが。 

      （全会一致で異議なし） 

 

○蓮見委員：原則通り公開とする。 

 

○蓮見委員：議題「西東京市交通安全計画の策定」事務局より説明を求める。 

 

○長塚課長：資料１〜４を用いて交通安全計画の概要、これまでの取組内容及び西東京

市における交通事故の状況や前計画策定以降の国及び東京都の動向につい

ての説明。 

 

○蓮見委員：それでは、これより質疑に入る。 

      （質疑無し） 

 

○蓮見委員：続けて事務局より、説明を求める。 

 

○長塚課長：資料５〜６を用いて、本年度策定を予定している新交通安全計画の方向性

と、今後の会議のスケジュールについて説明。 

 

○蓮見委員：それでは、これより質疑に入る。 

 

○井口委員：東伏見第４号踏切が西武新宿線連続立体交差化計画の事業区間に入ってい

ない。 

      身体障害者の目線で考えると歩行空間が狭いため、通りづらいので改良し

てほしいと以前、道路課と交通課に伝えた。 

      具体的には踏切のバリアフリー化という視点が欠けているので無いかと感

じ、交通安全計画に取り入れて欲しい。 
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○長塚課長：交通安全対策基本法では、区市町村の交通安全計画は、都道府県の交通安

全計画に基づき策定することとなっているため、西東京市は東京都の交通

安全計画に基づき作成することになる。東京都の計画の「重視すべき視

点」や「講じようとする施策」に、ご意見に係る内容は無いが、分野別施

策の取組の中で検討していくことは可能であると考えているので、今後の

素案で、どの様に取り入れるか検討していきたい。 

 

○井口委員：是非検討をお願いする。 

 

○蓮見委員：他に質問、意見はないか。無いようであればこれで終了する。 

      続いて、次第の３その他について、事務局から説明を求める。 

 

○長塚課長：次回の会議の日程については、10月頃を予定している。 

後日改めて連絡する。 

 

○蓮見委員：会議録の作成を事務局に指示する。 

これをもって、令和３年度第１回西東京市交通安全対策会議を閉会する。 

      (閉会宣言) 

以上 

 


